

19/2019

**2019. november 26. napján megtartott
Tápiógyörgye Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
ülésén hozott határozatok**

135/2019 (XI.26.)	A központi orvosi ügyeleti ellátás megbízási szerződésének módosításáról
136/2019 (XI.26.)	A Községi Gondozási Központba történt sürgősségi elhelyezések meghosszabbításáról
137/2019 (XI.26.)	A Zeneiskola napelemes rendszercsomagjára megküldött árajánlat elfogadásáról
138/2019 (XI.26.)	Az önkormányzat tulajdonát képező belterületi ingatlan haszonbérletére pályázat kiírásáról
139/2019 (XI.26.)	Delegált tag megválasztásáról

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. november 26-án 17 órakor megtartott, rendkívüli ülésén

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Varró István polgármester, Szabó Tünde alpolgármester, Molnárné Szabó Szilvia, Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó Mária, Fehér Henrietta, Józsa Péter, Kissné Varró Erika képviselők
Turóczy István Zoltánné jegyző
Tóthné Vágó Helga PEB tag

Napirendi pontok:

1. Előterjesztés a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás és az Inter-Ambulance Zrt. között fennálló szerződés módosítására
2. Előterjesztés a Községi Gondozási Központba 1 lakó felvételére, 1 lakó szerződésének módosítására
3. Tájékoztató a talajterhelési díjról szóló 6/2017.(IX.1.) rendelet alkalmazásáról
4. Egyebek

Varró István polgármester: Jó estét kívánok! Tápiógyörgye Község Önkormányzatának képviselő-testületi ülését megnyitom. Megállapítom, hogy a testület határozatképes. jegyzőkönyvvezetőnek javaslom Petró Katalint, a jegyzőkönyv hitelesítőjének Kissné Varró Erika képviselőt, napirendi pontoknak pedig a kiadottakat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

1.napirendi pont: Előterjesztés a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás és az Inter-Ambulance Zrt. között fennálló szerződés módosítására

Varró István polgármester: Az Inter-Ambulance Zrt. kezdeményezte a központi orvosi ügyeleti ellátás szerződésének módosítását. Még júliusban, az első levél keltekor beszéltem telefonon Dorner Gábor polgármester úrral, hogy sürgőséggel tárgyalja meg ezt a Társulattal. Erre novemberig nem került sor. Múlt héten a rendkívüli ülés alkalmával jeleztem, hogy nem tartom elfogadhatónak ezt a javaslatot, illetve hogy semmilyen kormányzati intézkedés nem történt nyár óta. Rég jelezni kellett volna, hogy az állami finanszírozásból a Társulattal nem fogja tudni működtetni az orvosi ügyeletet, az országgyűlési képviselőnk és az EMMI felé fordulhattunk volna. Tápiógyörgye esetében az eddigi körülbelül 600 000 Ft helyett 2.600.000 Ft-ra emelkedne ez a hozzájárulás. Úgy gondolom, hogy mindegyik önkormányzatnak ez nehézség lesz, ha csak a feladatfinanszírozások alapján iparüzési adó és egyéb adóbevételekből lehet majd megoldani. Valamennyi önkormányzatnak rendkívüli ülést kell tartania, és csütörtökig a döntését közölnie kell a Társulattal. Ha nem sikerül megegyezésre jutni, akkor 2020-ra orvosi ügyeleti ellátás nélkül maradhat az egész térség. Nem csak nálunk jelent ez problémát, a monori térségben szintén ez a helyzet. Ők még nem 61 Ft/lakosnál tartanak. Mivel közbeszerzést nem írtak ki, ezért úgy gondolom, hogy teljesen szabálytalan ennek a fizetése. Lett volna idő arra, hogy az új közbeszerzést kiírják. Most ha elfogadjuk ezt a módosítást, akkor 2020. december 31-ig lenne biztosítva az ügyelet működtetése. A

Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, kérdezem a bizottság elnökét, mi a javaslatuk?

Fehér Henrietta: A bizottság javaslata, hogy a szerződés módosítását fogadja el a testület.

Varró István polgármester: Köszönöm. Van-e valakinek a bizottság javaslatától eltérő javaslata? Amennyiben nincs, szavazzunk. Nemmel fogok szavazni, amivel nem a bizottságot bírálom. Tisztában vagyok vele, hogy nekik és a képviselőknek sincs más választása. Én polgármesterként kifejezhetem a Társulás eljárásával szembeni nem tetszésemet. Aki egyetért a javaslattal kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal, 1 nem szavazat mellett a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

135/2019 (XI.26.) számú képviselő-testületi határozat
a központi orvosi ügyelet ellátás megbízási szerződésének módosításáról

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja és elfogadásra javasolja a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulási Tanácsának, mint döntéshozónak, hogy a 2016. január 1-től 2020. december 31-ig terjedő időszakra az orvosi ügyeleti ellátására a Tápió-vidéki Többcélú Társulás, mint Megbízó és az Inter-Ambulance Zrt, mint Szolgáltató között tárgyalásos közbeszerzési eljárás lefolytatását követően létrejött Megbízási szerződés és a 2016. október 31-én kelt Megbízási szerződés I. számú módosítása II. Megbízási díj összege és pénzügyi feltételei pontja 1. alpontja 2019. december elsejétől módosításra kerüljön az alábbiak szerint:

„1. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy Megbízottat az I. pont szerinti feladatok ellátásáért a 43/1999. (III.3.) Korm. rendelet 19. §-ban meghatározott finanszírozás és a Megbízó tárgyév január 1-i lakosság száma alapján lakosonként bruttó 61 Ft/fő/hó kiegészítő megbízási díj illeti meg.

A kiegészítő megbízási díjat Megbízó fizeti meg minden hónap 5. napjáig Megbízott részére a Megbízó Gránit Bank 12100011-10042889 számú számlájára, átutalással.

Megbízó a jelen szerződés aláírásával a megbízási díj erejéig azonnali beszedési megbízást (inkasszó) ad Megbízottnak a Megbízó OTP Banknál vezetett 11742063-15566881 sz. számlájára. A Megbízó által aláírt felhatalmazó levél azonnali beszedési megbízás (inkasszó) benyújtására jelen szerződés elválaszthatatlan mellékletét képezi.”

Az Önkormányzat vállalja, hogy a tárgyév január elsejei NEAK nyilvántartásban szereplő ellátandó lakosság szám alapján a településre eső lakosonkénti bruttó 61 Ft/fő/hó összeget minden hó 5. napjáig átutalja a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás OTP Banknál vezetett 11742063-15566881 számú számlájára.

A 2019. december havi 46 Forint/lakos pótelőirányzat Tápiógyörgye Község Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről szóló 1/2019 (I.29.) sz. önkormányzati rendelet egészségügyi finanszírozásának terhére kerül biztosításra.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a község 2020. évi költségvetésének összeállításakor gondoskodjon a módosított összeg betervezéséről.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás Elnökét haladéktalanul értesítse.

Felelős: Varró István polgármester

Közreműködik: Turóczy István Zoltánné jegyző

Határidő: azonnal

Értesül: Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás

2. napirendi pont: Előterjesztés a Községi Gondozási Központba 1 lakó felvételére, 1 lakó szerződésének módosítására

Varró István polgármester: A Községi Gondozási Központ intézményvezetője azzal a kéréssel fordult a testület felé, hogy Ludasi László jászberényi lakost, mivel rendelkezik az intézmény szabad hellyel és nincs várapozók között tápiógyörgyei férfi lakos, ezért kerüljön felvételre. Varga Csilla tápiógyörgyei lakost, akit négy hónap átmeneti időre került felvételre, újabb négy hónapra hosszabbítsuk meg az ellátását. A hölgy mivel látása erősen korlátozott, és egy lakhatatlan ingatlant vásárolt meg, a gyermekei kérésére vettük fel az otthonba. A gyermekei közül a fia fizeti az ellátást. Kérdezem, hogy van-e valakinek más javaslata vagy észrevétele?

Turóczy István Zoltánné jegyző: Mindketten jövedelem nélküliek és mindkettő személy hozzátartozói azt írták alá, hogy egy évig fizetik utánuk a térítési díjat. Kérdés, hogy az egy év leteltével mi lesz velük?

Molnárné Szabó Szilvia: Nincs semmi ingatlanuk? Vagyis Varga Csillának van, de az úrnak?

Turóczy István Zoltánné jegyző: Neki Jászberényben van, de az végrehajtás alatt áll, mivel a megelőlegezett gyerektartást nem fizette vissza.

Molnárné Szabó Szilvia: Muszáj öt felvennünk?

Szabó Tünde alpolgármester: Nem mondhatjuk azt, hogy ha nem fizetik később utána a térítési díjat, akkor nem vesszük fel? Vagy csak az átmeneti ellátást nem hosszabbíthatjuk meg?

Turóczy István Zoltánné jegyző: Maximum egy év lehet az átmeneti ellátás, utána átkerül a tartós ellátásba, amiben úgy lesz benne, hogy nem fizet semmit.

Lesták Péterné Vajon Ildikó: Most is vannak olyan lakók, akik nem fizetnek?

Varró István polgármester: Olyanok vannak, akik kevesebbet fizetnek, de azt kiegészítik a gyermekei. Tehát javaslat az, hogy Ludasi Lászlót egy évre vegyük fel, Varga Csillát pedig újabb négy hónapra. Közben a hozzátartozókkal pedig tárgyalunk arról, az ellátási idő lejártát követően: hogy legyen tovább?

Józsa Péter: A hölgy dolgozik valahol? Arra van esély, hogy később dolgozzon?

Varró István polgármester: Nem munkaképes, most a leszámolását intézik, ami 28.500 Ft lesz. Ő azt mondja, hogy szeretne dolgozni később.

Tóthné Vágó Helga: Akkor a hozzátartozót lehetne kötelezni arra, hogy indítsa el más intézményben az elhelyezését olyan helyre, ahol tartós ellátásban lehetne.

Molnárné Szabó Szilvia: Volt már arra példa, hogy valaki átmeneti ellátást követően itt maradt, és csak az állami finanszírozást kaptuk rá, mert nem fizették az ellátást?

Varró István polgármester: Nem emlékszem ilyenre.

Szabó Tünde alpolgármester: Egy év után megújítjuk a szerződést, illetve a hölgynek négy hónappal, és akkor a hozzátartozó, ha fizeti rendesen akkor ismét meghosszabbítjuk.

Molnárné Szabó Szilvia: Ha nem fizet egy idő után a férfi semmit, akkor kitehetjük innen?

Turóczy István Zoltánné jegyző: Szociális alapon jönnek be, az egy főre eső jövedelme nem éri el a 28.500 Ft-ot, és olyan egészségügyi papírt adtak ki, amely szerint 24 órás gondozásra szorul, amit a család nem tud vállalni. Most azt tudom mondani, hogy nem fogjuk tudni kitenni, de utána fogok nézni.

Varró István polgármester: Ha nincs más javaslat, akkor Ludasi László egy év határozott időre, Varga Csilla pedig négy hónap határozott időre kerüljön felvételre, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

136/2019. (XI.26.) számú képviselő-testületi határozat
a Községi Gondozási Központba történt sürgősségi elhelyezések meghosszabbításáról

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy a Községi Gondozási Központban

- Ludasi László sürgősségi elhelyezése egy évvel,
- Varga Csilla sürgősségi elhelyezése 4 hónappal meghosszabbításra kerüljön.

A képviselő-testület meghatalmazza Borsányiné Szappanos Rita intézményvezetőt, hogy a határidőkről a hozzátartozókat tájékoztassa.

Felelős: Varró István polgármester

Határidő: azonnal

Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző

Borsányiné Szappanos Rita intézményvezető

3. napirendi pont: Tájékoztató a talajterhelési díjról szóló 6/2017.(IX.1.) rendelet alkalmazásáról

Varró István polgármester: 2017. május 30-án megalkottuk a talajterhelési díjról szóló rendeletünket, melyet 2018. február 15-étől kell alkalmazni. A bizonytalan csatornahelyzetre és az elmaradt házi bekötésekre való tekintettel a képviselő-testület felmentette a jegyző asszonyt a talajterhelési díjak kivétele alól. 2020. január elsejétől viszont már meg kell indítanunk a talajterhelési díjak megfizetését. Egy lakás 10 köbméteres fogyasztása esetén az éves talajterhelési díj megegyezik majdnem az érdekeltségi hozzájárulás összegével, ez 216.000 Ft, amit ha nem fizet meg, akkor az ingatlanra kell terhelnünk illetve a behajtását el kell indítanunk.

Németh Csaba, Gál Szilvia és Nagy Zoltán 17 óra 5 perckor megérkezik az ülésterembe.

Varró István polgármester: A TRV-nél lévő adatok nem biztos, hogy szinkronban vannak az önkormányzatnál lévő adatokkal. Először bevallási felszólítást kell kiküldeni, majd össze kell vetnünk a rendelkezésre álló adatokkal, és utána ki kell vetnünk a díjat. A házi bekötéseknél sokszor elmondtuk, hogy egyet tehet az a lakos, akinél ez még nincs készen, hogy saját maga megbíz vele valakit vagy elkészíti, számlát hoz róla, amit az önkormányzat leigazol, és benyújtja a víziközmű társulat felé. Ők 60.000 Ft-nál többet viszont nem fognak megtéríteni. A napokban a társulat minden postaládába eljuttatta azt a szórólapot, ami enyhén szólva csúsztatás a tényekről. Az abban megjelent szám, mely szerint 407 ingatlan lenne Tápiógyörgyén, amely még nem fizetett érdekeltségi hozzájárulást biztos, hogy nem a mostani helyzetet tükrözi. Jóval kevesebb ilyen ingatlan van, illetve 136 új ingatlanról kaptunk még olyan adatot, hogy ők egyáltalán nem fizettek. Ezek teljesen új adatok, nem volt még róla tudomásunk, pár hete küldte meg őket a társulat. Ahol több tulajdonos van, 4-5 vagy több, hiába fizeti be mindenki, elég ha egy résztulajdonos van, aki nem teszi meg. Szavaznunk nem szükséges, tájékoztatás hangzott el.

4. napirendi pont: Egyebek

Varró István polgármester: A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, kérdezem a bizottság elnökét, mi a javaslatuk?

Fehér Henrietta: A bizottság javasolja a testület számára, hogy az M.T. Hardy Műszaki Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. bruttó 1.524.000 Ft-os egy árajánlatát fogadja el.

Varró István polgármester: Köszönöm, aki egyetért azzal, hogy a Zeneiskola napelemes rendszercsomagjára megküldött árajánlatok közül az M.T. Hardy Műszaki Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. bruttó 1.524.000 Ft-os árajánlatát fogadjuk el, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

137/2019. (XI.26.) számú képviselő-testületi határozat
a Zeneiskola napelemes rendszercsomagjára megküldött árajánlat elfogadásáról

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy a Zeneiskola napelemes rendszercsomagjára megküldött árajánlatok

közül az M.T. Hardy Műszaki Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. bruttó 1.524.000 Ft-os árajánlatát fogadja el.

Felelős: Varró István polgármester

Határidő: azonnal

Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző
M.T. Hardy Kft.

Varró István polgármester: Egy önkormányzati tulajdonú ingatlanok lejár a haszonbérleti szerződése 2019. december 31-én. Ezek belterületi ingatlanok, a 1420, 1421, 1422, 1423 és 1424 hrsz-ú ingatlanokról van szó. Javaslatom, hogy a terület bérletére pályázatot írjunk ki, melynek benyújtási határideje 2019. december 9. lenne, és a képviselő-testület a beérkezett pályázatokat 2019. december 16-ei ülésén bírálja el. A pályázatokat zárt borítékban kell a pályázóknak benyújtaniuk. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

138/2019. (XI.26.) számú képviselő-testületi határozat
az önkormányzat tulajdonát képező belterületi ingatlan haszonbérletére pályázat kiírásáról

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy az önkormányzat tulajdonát képező, 1420, 1421, 1422, 1423 és 1424 hrsz-ú, kivett beépítetlen terület művelési ágú, összesen 2,077 ha nagyságú belterületi ingatlanok haszonbérletére pályázatot ír ki, ötéves időtartamra.

A pályázatok benyújtási határideje: 2019. december 9., 12:00

A pályázatokat zárt borítékban, a Polgármesteri Hivatal Titkárságán nyújthatóak be.

A haszonbérlet mértékét a képviselő-testület „... Ft/ha” összegben kéri megjelölni.

Azon pályázatok, melyek benyújtójának köztartozása van az önkormányzat felé, elutasításra kerülnek.

Felelős: Varró István polgármester

Határidő: azonnal

Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző

Varró István polgármester: Arról kell még döntenünk, hogy ki képviseli a Többcélú Kistérségi Társulás tanácsi ülésein önkormányzatunkat. Javaslat, hogy én, mint polgármester legyek a delegált, akadályoztatásom esetén pedig Szabó Tünde alpolgármester asszon. Aki a javaslattal egyetért kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

139/2019. (XI.26.) számú képviselő-testületi határozat
delegált tag megválasztásáról

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsába Varró István polgármestert kívánja delegálni. Akadályoztatása esetén polgármester urat Szabó Tünde alpolgármester jogosult helyettesíteni.

Felelős: Varró István polgármester
Közreműködik: Turóczy István Zoltánné jegyző
Határidő: azonnal
Értesül: Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás

Varró István polgármester: Van-e valakinek az egyebeken belül kérdése vagy hozzászólása?

Molnárné Szabó Szilvia: Készítettem a szelektív hulladékgyűjtő szigetek használatával kapcsolatos plakátot, a kérdésem hogy aláírhatom-e a képviselő-testületet, mint kiadmányozót? A Faluújságban is megjelentetnénk. Ez még nem végleges változat, ha valakinek van még javaslata arra, hogy mit írjunk még hozzá, azt e-mailben küldje meg nekem.

Varró István polgármester: Nagyné Bíró Adrienn, a Polgármesteri Hivatal munkatársa is készített erről egy hosszabb tájékoztatót, ez is megjelenne a Faluújságban. A cél, hogy oda nem illő dolgokat, lomokat, bútorokat ne oda pakoljanak ki.

Molnárné Szabó Szilvia: Jelezném a testületnek, hogy a MÁV-megállapodásról írtam egy vélemény-cikket a Faluújságba. Felhívok minden képviselőt bátran írjanak ők is. Lehetne ebből egy sorozat, egy-egy újságban megjelenne mindig egy-egy képviselő cikke.

Varró István polgármester: Köszönöm, van-e valakinek még kérdése vagy hozzászólása? Amennyiben nincs, az ülést 17 óra 20 perckor bezárom, mindenkinek köszönöm a részvételt.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Varró István polgármester az ülést 17 óra 20 perckor bezárta.


Varró István
polgármester



Kissné Varró Erika
hitelesítő


Turóczy István Zoltánné
jegyző

J E L E N L É T I Í V

Tápiógyörgye Község Önkormányzata
képviselő-testületének 2019. november 26-án 17.00 órakor
tartandó, soron következő ülésére

Varró István	polgármester	
Turóczy István Zoltánné	jegyző	
Szabó Tünde	képviselő	
Molnárné Szabó Szilvia	képviselő	
Kissné Varró Erika	képviselő	
Lesták Péterné Vajon Ildikó	képviselő	
Fehér Henrietta	képviselő	
Józsa Péter	képviselő	